

主席報告：

自三年前開始，集團一直在全力改造提升絲綢織造、印染、成衣的技術水平與生產能力，以達至國際一級水平為目標而努力。集團首先在新昌投資了先進廠房，配備了最先進的意大利劍杆織機，德國、瑞士的配套設施，在杭州亦不斷投資國際先進的印染設備，同時我們深層次引進意大利的面料、紗綫開發、印、染、後整理一級專家，全面提升絲綢產品的質量與風格至國際一級層次。

在二零零五年，達利更明確以建設世界一流絲綢女裝產業基地與世界級時裝企業為集團使命，達利的未來願景，竟然不約而同地契合了杭州市委、市政府「弘揚絲綢之府，打造女裝之都」的重大戰略舉措，集團其中最重大的發展項目並因此而得到了杭州市委、市政府的高度重視與全力支持。市委書記、市長等多次親臨集團考察調研、深入召開會議，推動項目順利落實，並把該項目列為「弘揚絲綢之府，打造女裝之都」的一號工程和杭州「十一、五」規劃的重點工程。這對我們真正是極大的鼓舞和鞭策。

集團的新昌集團在過去二年已榮獲中國絲綢協會唯一頒發的「中國絲綢新產品開發基地」稱號，杭州集團則連續兩年榮獲中國服裝企業絲綢服裝出口第一名，這些難得的榮譽與我們現在已確立要成為世界一流的更高目標尚有很大距離。現在杭州集團在政府的大力支持下，正全力以赴在達利（中國）原廠區廠房的基礎上進行加建與改造，一個國際級水平的新廠區即將動工，將由杭州市委、市政府親自於四月二十日主持奠基典禮，

並預期將於二零零七年底前陸續投入使用，集團藉此為我們辛勤的員工今後提供更好的工作、生活環境和競爭優勢，亦為企業提供邁向更高目標的發展平台。

集團對未來發展目標清晰，並正全力進行。在二零零五年下半年，人民幣的升值及未來持續升值的壓力，再加上原料絲價上漲，對一般的絲綢產品帶來巨大衝擊，而我們以提升產品技術，質量，檔次，致世界一級水平，以突破我們的市場競爭力和產品附加值的未來發展方向，更顯得正確。我們以建立未來現代化絲綢企業，振興中國絲綢輝煌歷史和達成杭州市委、市政府的戰略目標為榮譽而全力以赴，這是極具挑戰和高難度的使命，但集團已充滿信心地確定了打造成世界一流絲綢企業與世界級服裝企業的宏偉目標，並與集團12,000名員工共同決心及懷着興奮的心情為光榮的歷史使命努力奮鬥，確保達成目標。

我謹藉此機會，感謝股東、客戶、供應商及董事會成員的支持，更要感謝各地員工為企業目標的努力與奮鬥。

主席
林富華

香港，二零零六年四月十三日

